

**Товариство з обмеженою відповідальністю  
"МРІЯ ФАРМІНГ ГАЛИЧИНА"**

Код ЄДРПОУ 39790466 , ПІН 397904619086, р/р 26006200926005  
47602, Тернопільська обл., Тернопільський р-н, смт. Козова, вул. Богуна буд. 8

№ 7-1/126 від 12.06.24р.

**Міністерство захисту довкілля та природних  
ресурсів України**

вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Київ, 03035

**Козівська селищна рада**

вул. Грушевського, 38, смт. Козова, Козівська ТГ,  
Тернопільський р-н, Тернопільська область, 47601

**Тернопільська обласна військова (державна)  
адміністрація**

вул. М.Грушевського, 8, м. Тернопіль, 46021

Товариство з обмеженою відповідальністю „МРІЯ ФАРМІНГ ГАЛИЧИНА” на виконання ст. 10 Закону України „Про охорону атмосферного повітря” повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами елеватора, який знаходиться по вулиці Заводська, 1 у смт. Козова, Козівської ТГ, Тернопільського району, Тернопільської області.

Повідомлення надруковане в газеті „Свобода” № 33(477) від 12 червня 2024 р.

Додатки:

- текст повідомлення про намір отримати Дозвіл.
- випуск газети „Свобода” № 33(477) від 12 червня 2024 р.



Директор  
ТОВ „МРІЯ ФАРМІНГ ГАЛИЧИНА”

Веприк Т.М.

(посада, прізвище, ініціали та підпис керівника)

UB

Міндовкілля  
№24042/10/24 від  
12.06.2024

арк.1



## **Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами**

Товариство з обмеженою відповідальністю „МРІЯ ФАРМІНГ ГАЛИЧИНА” (ТОВ „МРІЯ ФАРМІНГ ГАЛИЧИНА”, код ЄДРПОУ 39790466, адреса: 47602, Тернопільська область, Тернопільський район, Козівська ТГ, селище міського типу Козова, вулиця І. Богуна, 8А) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для елеватора, який знаходиться по вулиці Заводська, 1 у смт. Козова, Козівської ТГ, Тернопільського р-ну, Тернопільської обл.

Елеватор ТОВ „МРІЯ ФАРМІНГ ГАЛИЧИНА” не підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до пункту 3 частини першої статті 1, абзацу другого частини першої, пункту 22 частини другої та пункту 14 частини третьої статті 3 Закону України „Про оцінку впливу на довкілля” та до постанови Кабінету Міністрів України від 13 грудня 2017 р. № 1010 „Про затвердження критеріїв визначення планованої діяльності, яка не підлягає оцінці впливу на довкілля, та критеріїв визначення розширень і змін діяльності та об’єктів, які не підлягають оцінці впливу на довкілля”.

На території елеватору ТОВ „МРІЯ ФАРМІНГ ГАЛИЧИНА” розміщено 325 стаціонарних джерел викидів, від яких в атмосферне повітря виділяється 10 забруднюючих речовини: залізо та його сполуки – 0,014 т/рік, манган та його сполуки – 0,001 т/рік, оксиди азоту ([NO+NO<sub>2</sub>] – 5,368 т/рік, діоксид сірки – 0,014 т/рік, оксид вуглецю – 19,084 т/рік, фтористий водень – 0,001 т/рік, фториди добре розчинні – 0,003 т/рік, фториди погано розчинні – 0,003 т/рік, масло мінеральне нафтове – 0,000 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 36,030 т/рік та парникові гази: вуглецю діоксид – 4288,85 т/рік, оксид діазоту – 0,012 т/рік, метан – 0,072 т/рік, НМЛЮС – 0,008 т/рік.

Виробництво та технологічне устаткування, для яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування на підприємстві відсутні.

Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не розроблялись.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають природоохоронному законодавству України.

Детальну інформацію можна отримати у менеджера-еколога Яворського Тараса Даниловича, тел. (067) 413-35-61.

Пропозиції та зауваження стосовно викидів забруднюючих речовин направляти у Тернопільську обласну військову (державну) адміністрацію за адресою: 46021, м. Тернопіль, вул. М. Грушевського, 8, тел./факс. +38(0352)25-95-93, адреса електронної пошти: [eco\\_ter@eco.te.gov.ua](mailto:eco_ter@eco.te.gov.ua), протягом 30 календарних днів з дати публікації даного повідомлення.

У Кременці погасили рідкісну поштову марку



Тернопіль чи Тарнопіль? Тернопіль! І тільки Тернопіль!!!



Ляльки як персонажі української міфології



# Свобода

плюс Тернопільщина • Виходить у середу і п'ятницю

Незалежна громадсько-політична газета

## Про «зелену скриню зі скарбами» та шанс влітку «перезапустити» війну

"Страшні слова, коли вони мовчать, коли вони зенацька примайлись, коли не знаєш, з чого їх почати, бо всі слова були уже чимись", - написала Ліна Костенко. І я щоразу, починаючи тижденьний огляд про наше буття серед війни, відчуваю те ж саме - "бо всі слова були уже чимись". Хтось уже оповів про гірку втрату, хтось радісно написав про збіту "сушки", уже мовлено про подекуди відступили на фронті, а подекуди - міць в обороні. Інтернет обговорює "тертя" у вищих ешелонах влади, про топ-чновників, які, схоже, переймаються лише тим, як пригрітися там, де є перспектива великих грошей. Це обурює, боляє, бо уже є dokonаним фактом, що Захід бачить усі поруки під умовною назвою "яйця по 17 гривень" й реує в унісон - затримувати або обмежувати таку необхідну нам допомогу. Або використовувати як привід для інертності, бо сам не знає, що робити у теперішніх реаліях.



Доволі промовисто прозвучало інтерв'ю на американському телебаченні сенатора Грема, який, можливо, й розкрив істинні мотиви війни. Так от, він сказав про те, що путін воєн в Україні за корисні копальні для Китаю на 10-12 трлн доларів. США мають допомогти Україні виграти війну для того, щоб росія не могла віддати Китаю критично важливі для сучасної промисловості корисні копальні, які розташовані в українських надрах.

"Вони сидять на 10-12 трильйонів доларів критично важливих корисних копалин в Україні. Вони могли б бути найбагатшою країною в усій Європі. І ціми активами путін хоче поділитися з Китаєм. Якщо ми зараз допоможемо Україні, вони можуть стати найбагатшим бізнес-партнером", - заявив Греєм у коментарі телеканалу CBS News 9 червня, який цитує видання "ZN". Раніше The Washington Post, із посиланням на аналіз SecDev, повідомляла, що загальна вартість покладів корисних копалин на тимчасово окупованих російськими військовими територіях України сягає щонайменше 12,4 трильйона доларів. За даними газети Financial Times, в Україні є до 11,5 трлн доларів корисних копалин, необхідних для енергетичного переходу. "В Україні зарита зелена скриня зі скарбами", - зазначило видання. Україна має приблизно 500 тисяч тонн літію, й за цім показником випереджає Португалію

як найбільший ресурс цього металу в Європі.

Видастесь, це добре, бо США почали перекопувати світ у такому руслі, а не апелюючи лише до моралі та демократичних засад, бо насправді усі живуть своїм життям, й уже звикли до того, що в центрі Європи горить у вогні та вмигається кров'ю багатомільйонна країна. На жаль, світ вичікує, лукавить. Знову ж таки, як написала велика поетеса у поемі "Марсус Чурай": "Вся Україна полум'ям горить, він і на цьому теж нагріє руки. Де треба, вчасно притамує гнів. Де треба, скаже правди половину".

Втім, є новини, які обнадійють. У Пентагоні вважають, що американська допомога сповільнила просування російських окупантів на Харківщині та забезпечила міцне утримання лінії оборони. На початку червня Байден під час зустрічі із Зеленським у Франції оголосив про надання нового пакета військової допомоги на суму 225 мільйонів доларів. У новий пакет увійдуть ракети до ЗРК Hawk, боеприпаси для HIMARS, 155 мм гаубиці та артилерія. Також усе більш реалістичним виглядає об'єктивні передачі України конфісковані російські ресурси. Уже згаданий сенатор Греєм вважає, що є шанс "перезапустити" війну, й Україна може перекопувати ініціативу на полі бою вже влітку. Це стається, якщо алада США перестане від обмежувати до максимальної допомоги Україні, а також конфіскує та передає Києву 300 млрд доларів російських активів, а не лише відсотки з них.

Усі спроби вилізти на хід і результат війни, як от майбутній саміт

три типи винуватих - хакли, підноси, ізраїльтяни. А ще Бєропа і Америка їм страшенно муляє... Для них всі, хто посміяв краще жити, - фашисти".

Довготривала війна на виснаження - так аналітики інституту вивчення війни пояснюють, що саме путін закла у свою "теорію перемоги", яку нещодавно публічно виголосив. "Окупаційні війська можуть продовжувати наступовий "повзучий" наступ, щоб мати змогу виграти війну на виснаження", вважають у ISW.

Тож маємо бути готовими до тривалої дистанції на виживання. Наразі - 840 доба війни. У Генштабі поведомили оперативну інформацію. На Харківському напрямку зараз триває атака окупантів в напрямку Вовчанська. Ситуація контролювана. Минувлої доби на напрямку загарбників втрапило 79 осіб живої сили, 26 з них - безповоротно. Знищено танк, три бойові броньовані машини, дев'ять автомобілів та шість одиниць спецтехніки. Пошкоджено два танки, оду ББМ та три артистени.

На Кур'яньському напрямку наші воїни відбивають дві атаки російських загарбників в районі Берестового. Ситуація під контролем наших захисників.

На Лиманському напрямку наші війська відбили вісім спроб окупантів покращити тактичне положення. Ворог концентрує свої зусилля неподалік Тернів. Там відбули один штурм, три безітничення продовжуються. Також бойові дії тривають в районах Дружелюбівки, Невського та Григорієвки.

На Стервському напрямку успішно відбито п'ять спроб окупантів просунутись вперед і взяти контроль над територією населеного пункту одне бойове з'єднання ще триває.

На Криворозівському напрямку з початку доби відбулось три штурми противника. Один, в районі Часового Яру, відбито. Бойові дії продовжуються в районах Клішіївки та Андріївки.

На Покровському напрямку українські захисники виконують заходи щодо недопущення просування російських військ в глибину української території. Ворог продовжує спроби прориву нашої оборони в районах Новоолександрівки, Сокола, Новоселівки Першої і Яснобродівки. Ситуація під контролем Сил оборони України.

Ольга КУШНЕРИК

## Ціни на хліб буде збільшено?

Про це заговорили як фахівці аграрного ринку, харчової і переробної галузей, так і пересічні українці. Очікують, що в найближчій місяці ціни на хліб можуть зрости на 10%, а в наступні місяці - ще на 20%.

залежить від стабільності ціни на товари щоденного вжитку. Проте нині ціни в Україні постійно змінюються. Дестабілізація ринків є наслідком розпороженості рф війни, яка триває. Отож, час від часу ті чи інші сектори вітчизняної економіки відчувають брак сировини. У такі періоди вартість деяких товарів зростає. Зокрема, наразі спостерігається дефіцит зерна. Відповідно стрімко ростуть ціни на хліб.

Так, у період з початку квітня по травень торговельні мережі активно переглядали ціни на хліб. У цей час деякі сорти хліба додали в ціні 3-5 гривень. І це тільки початок зростання ціни в Україні, і не лише на хліб. За словами президента "Всеукраїнської асоціації пекарів", директора ТОВ "Кітв Хліб" Юрія Дученка, на сьогодні більшість підприємств хлібної галузі присвоєно статусу критичної інфраструктури, здалося б, їм не мають виникати електроенергії. Однак насправді це не так.

Причому нерідко виникають без попередження, що є найбільш згубним для виробництва хліба.

"Хлібна галузь споживає не так багато електроенергії, а виникненню поза графіком призводить до виробництва бракованої продукції, виходу з ладу обладнання. Не всі заводи мають можливість працювати на генераторах. А ті, які мають, повинні бути попереджені, щоби планово перевести виробництво на аварійну роботу на 2-3 години, не більше", - каже Юрій Дученко.

Через нерозумовані виникнення електроенергії чимало підприємств хлібної галузі вже втратили дорогоцінне обладнання. І далеко не у всіх є коштів, щоб придбати нове. При цьому, якщо світло виникає на 2 години, то графік випічки хліба змінюється на всь 8 годин.

Щітяться в собівартості хліба електроенергії становить близько 50 копійок, то під час виникання на генера-

торі зростає втричі - до 1,50 гривні.

Підприємства галузі терміново потрібна і грамотна система бронювання працівників. Багато підприємств змушені були змінити графіки роботи, а також скоротити обсяги та асортимент продукції.

Укладенню роботи хлібопеків також відсутність в Україні зерна другого і третього класів.

В ситуацію мало б втрутитися профільне міністерство. Мінрагполітики потрібно провести спільну зустріч аграрозробників, експортерів і хлібопеків, на якій мають домовитися про обмеження на експорт продовольчого зерна. Бо можна так продавати його, що залишити власний народ під час війни ні з чим. Слід пам'ятати, що нині і так чимало людей перебувають за межею бідності, втратили свої домівки, робочі місця, практично не зостають зарплати та пенсії, тому підняття ціни на хліб є неприпустимим.

Галина ВЕРНІДЕЛІНА

## Вознесіння Господнє і Тернопільщина: сім цікавих фактів



13 червня - свято Вознесіння Господнього, день, коли Ісус Христоз вознісся на небо і сів "праворуч Отця". Свято належить до дванадцяти найбільших свят у церковному році.

що на Зборівщині, також унікальний, бо перебуваний з давнього невеликого оборонного замку - порохівки і арсеналу зброї, спорудженого у 1579-1585 рр. Церковні джерела називають дату заснування храму - 1636 рік.

5) На Тернопільщині храми Вознесіння Господнього "мандрівничі", зокрема у с. Юсківці на Лавоччині стару дерев'яну церву (1620 р.) перевезли з Кременця, а у Курівцях, що на Зборівщині, за переказами, стару дерев'яну церву купили і перевезли на початку 18 ст. із села поблизу Почаєва, у 1732-1733 рр. храм вже був встановлений.

6) Збереглися різні традиції, пов'язані зі святом. Подекуди випікали печиво "драбинки", яке символізувало, що Ісус Христоз піднявся на небо, врили, що так можна допомогти душам предків швидше піднятися на небо. Вважалося, що після Вознесіння Господнього озми жито починає випускати колоски та замовкує зозулі.

7) У Святому Письмі йдеться, що встанє Ісус Христоз промовив своїм учням: "Мир вам!" Україна нині найбільше потребує миру. Багато вірючих вважають, що на Вознесіння "відкрите небо" і цього дня Господь чує всі прохання, тож прохайте Господа про перемогу, мир та єдність для України! А для нас і наших близьких міцного здоров'я і щастя!

## Де росте гігантська полуниця?

Цьогоріч північ сначного, дим'яного, ароматного солодкого полуничного сезону настав трохи раніше. Цю ягду вирощую чимало наших земляків на дачах, городках. Славу полуничного краю отримала Кременччина. Особливо активно вирощують цю ягду у селах біля Почаєва.



розмаїтій сортів полуницї тут поставлено на промислову основу. Селяни збирають її, заморозжують, сушать, відраховують у межах України та на експорт великим виробникам йогуртів, морозива, варення та джемів тощо. Звичайно, усі, хто займається вирощуванням полуницї, прагнуть отримати якісний урожай.

Днями ягдою вагою 214 грамів, яку виростили на власному городі, похвалився народний депутат України 7 скликання, науковець і громадський діяч Михайло Апостол.

Чоловік розповів, що вирощує цю ягду в селі Ласківці Тернопільської громади.

"Полуниця я висадив торік восени", - каже він. - Саджанці сорту "Роксанна" брав у своїх сусідів Полонюків. Цього року навесні покопав полуницю розчином мідного купоросу і все. Ничим не підживлював, бо не хотів використовувати "хімії" і навіть пок-

дні зібрав 30 кілограмів ягід. Думаю, причина такого врожаю - наші українські морозиви".

Найбільшу за розміром полуницю чоловік вирішив зважити. Вага зафіксувала цифру - 214 грамів. Нею похвалили онуки Михайла Апостола.

За словами керівника Національного реєстру рекордів України Лани Ветрової, поки рекорди із вирощування найбільшої полуницї в Україні не встановили. Натомість жінка зазначила, що у світі полуницю-рекордсменкою вважають ягду, яку виростили в Ізраїлі. Її вага була 290 грамів. Цю полуницю занесли до Книги рекордів Гіннеса.

"У нас є особлива категорія рекордів "Жива природа", де фіксують вирощені дивовижного розміру рослини. До прикладу, вага найбільшої кавустини - 14 кілограмів 20 грамів, в діаметрі вона мала більше метра. Найбільша ягода лозини завважила майже 9 грамів. Її діаметр - 30,5 міліметра. Найбільша цибулина вагою 1,8 кілограма мала в обхваті 53 сантиметри. Такі рекорди можливі лише тоді, коли до при-

Про перерахунок пенсій працюючим пенсіонерам

Пенсіонери, які після призначення пенсії офіційно працювали, тобто за них сплачено або вони сплаtilи єдиний соціальний внесок, кошти до рони набувають право на перерахунок пенсії. Такий перерахунок проводиться за зверненням пенсіонера або автоматично з 1 квітня.

З урахуванням того, що страховальники подавали звіти за I квартал 2024 року до Державного реєстру загальнообов'язкового державного соціального страхування по 10 травня, тому перерахунок працюючим пенсіонерам проведено у травні місяці.

Виплата перерахованих пенсій будуть проводити, починаючи з червня з урахуванням доплати за квітень та травень. Виплата перерахованих пенсій здійснюватиметься у виплатний період червня - з 4 по 25 цього місяця.

Перерахунок проведено з урахуванням лише страхового стажу, набутого після призначення (попереднього перерахунку) пенсії, або - у разі доцільності - з урахуванням стажу та заробітної плати, набутих після призначення (попереднього перерахунку) пенсії.

При цьому працюючим пенсіонерам, які отримують пенсію за вислур року, такий перерахунок буде проведено у разі, якщо вони досягли пенсійного віку.

У випадку, якщо пенсіонер, який продовжував працювати, набуває стажу, достатнього для обчислення пенсії в мінімальному розмірі, а це не менше як 35 років у чоловіків і 30 років у жінок, тоді за його заявою проводиться відповідний перерахунок, незалежно від того, скільки часу минуло після призначення чи попереднього перерахунку пенсії, з урахуванням заробітної плати, з якої призначено (попереднього перерахунку) пенсію.

Головне управління Пенсійного фонду України в Тернопільській області

Кабмін розширив категорії родин з дітьми, на яких поширюватиметься послуга «Муниципальна няня»

Аналіз нових потреб громадян, спричинених повномасштабним вторгненням, показав, що послуга «Муниципальна няня» стає все більш актуальною - внутрішні переміщені особи потребують більше часу для працевлаштування та інтеграції в нових громадах, велика кількість закладів дошкільної освіти зачиняються.

Відповідно до оновленої Постанови, розширюються категорії дітей, на які поширюватиметься послуга, а саме: діти до 3 років внутрішні переміщені особи (які не мають тяжких хвороб); діти до 6 років, які потребують додаткового догляду (раніше входила категорія дітей з тяжкими хворобами лише віком до 3 років); діти до 6 років, у кого один з батьків є особою з інвалідністю I чи II групи (раніше - це діти віком до 3 років); діти до 6 років, які проживають на територіях адміністративно-територіальних одиниць, де неможливо забезпечити функціонування закладів дошкільної освіти (наприклад території Запорізької, Донецької, Харківської, Херсонської, Сумської та Чернігівської областей). Орієнтовний середньомісячний розмір відшкодування вартості послуги з догляду за дитиною до трьох років «Муниципальна няня» становить 7 100 гривень.

ТОВ «Тернопільелектропостач» повідомляє про ціну на універсальні послуги для малих непобутових споживачів з 1 липня 2024 року, яка розрахована відповідно до постанови НКРЕКП від 05.10.2018 року № 1177 (зі змінами від 26.03.2022 № 354) «Про затвердження Порядку формування ціни на універсальні послуги».

Table with 4 columns: Малий непобутовий споживач, клас, ціна за кВт\*год. Rows include various categories like 'без тарифу', 'тариф з тарифом', etc.

Розрахунок ціни на універсальні послуги здійснено на підставі даних, затверджених відповідними постановами НКРЕКП, а саме:

Table listing various utility services and their prices, including electricity, gas, and water supply.

Розрахунки в наведенням для відключення електроенергії здійснюються за тарифами, згідно постанови Кабінету Міністрів України від 05 червня 2019 року № 483 (зі змінами від 31.05.2024 № 632) «Про затвердження Положення про покладація спеціальних обов'язків на учасників ринку електричної енергії для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку електричної енергії».

Міжнародна комісія з питань зниклих безвісти продовжить збір ДНК за кордоном

У взаємодії із Головною слідчим управлінням Національної поліції України та Секретаріатом Уповноваженого з питань осіб, зниклих безвісти за особливих обставин, Міжнародна комісія з питань зниклих безвісти (вент. ISMP, International Commission on Missing Persons) планує провести кампанію зі збору референтних (ДНК) зразків упродовж літа 2024 року в Молдові, Румунії, Болгарії, Угорщині, Франції, Люксембурзі, Бельгії та Нідерландах.

Якщо у вашій родині є особа, що зникла безвісти у зв'язку з військовими агресією російської федерації в Україні, ви можете надати свої референтні (ДНК) зразки МКЗБ.

Для запису на відбір ДНК зразків просимо залишити інформацію про особу, яка зникла безвісти, за посиланням: https://bit.ly/3RHnd0H або надавши відповідну інформацію за телефоном МКЗБ в Україні +38(068)791-00-00 (доступні також месенджери Telegram, Viber, Whatsapp).

Національна поліція України

На Тернопільщині шукають роботу більше пів тисячі переселенців

Через місцеві підрозділи Тернопільського обласного центру зайнятості шукають роботу більше 568 внутрішньо переміщених осіб зі статусом безробітного. Серед них: 154 - працівники сфери торгівлі та послуг, 50 - держслужбовці, директори і керівники підприємств чи підрозділів, 18 - кваліфіковані робітники сільськогосподарського, лісового, рибного господарства. За професіями: 22 - кухарі, пекарі та кухонних робітників, 20 - менеджерів, 17 - медпрацівників (з них 13 - медсестер (медсестри); 14 - освітан (вчителі, вихователі, викладачі, фізичне-

тренери, няні), 14 - бухгалтерів та економістів; 13 - лисношопів, 11 - інженерів, 10 - водії і машиністи; 10 - ішакачів, 9 - виробничих робітників. Також мають потребу в працевлаштуванні секретарі, конірички, діловоди, психологи, електромонтери, доярки, птахівники, трактористи, кранівники, манікюрники, садівники; фахівці з комп'ютерної графіки (дизайнери), з видавничо-поліграфічного виробництва, з інтерв'ювання.

Серед шукачів роботи з числа ВПО є прокурор, фізичерник (виробництво морозива), експедитор, редактор, юрист, фінансовий ана-

літик, електромеханік, інспектор природононої служби, художник, спостерігач-пожежник, стрілець, снукерист, токар, кермидейер, осво-коувальник ішів, виноторадо, шк-ствувальник, шейкер, гірник та ін. До слова, роботодавці, які працевлаштовують переселенців, можуть отримати компенсації! За детальною інформацією зверніться у місцевий підрозділ Тернопільського обласного центру зайнятості, або за тел. «Гарячої лінії» - (063) 5765756.

Спільними зусиллями допоможемо знайти роботу переселенцям!

На дозвіллі

Large advertisement for 'На дозвіллі' featuring a grid of various goods and services with images and descriptions. Includes contact info: тел. 0(352) 23-55-01.

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами

Товариство з обмеженою відповідальністю «МРІЯ ФАРМІНГ ГАЛИЧИНА» (ТОВ «МРІЯ ФАРМІНГ ГАЛИЧИНА») (код ЄДРПОУ 39790466, адреса: 47602, Тернопільська область, Тернопільський район, Козьмівка ТТ, селище міського типу Козьма, вулиця І. Боруха, 3А) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для елеватора, який розташований на вулиці Заручка, 1 у смт Козьма, Козьмівській ТТ, Тернопільського району, Тернопільської області.

Елеватор ТОВ «МРІЯ ФАРМІНГ ГАЛИЧИНА» не підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до пункту 3 частини першої статті 1, абзацу другого частини першої, пункту 2 частини другої та пункту 14 частини третьої статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» та до постанови Кабінету Міністрів України від 13 грудня 2017 р. № 1010 «Про затвердження критеріїв визначення планової діяльності, яка не підлягає оцінці впливу на довкілля, та критеріїв визначення розширень і змін діяльності та об'єктів, які не підлягають оцінці впливу на довкілля».

На території елеватора ТОВ «МРІЯ ФАРМІНГ ГАЛИЧИНА» розміщено 325 стаціонарних джерел викидів, від яких в атмосферне повітря виділяється 10 забруднюючих речовин: залізо та його сполуки - 0,014 т/рік, мangan та його

Справи приватні ПРОДАЮ С/Т ТЕХНІКА

П. трактори: обрискувачі 300; 400; 600 л; картоплесаджалку; картоплекопачку; сівалку; розкидач міндабрив; роторну косарку; грабарку; КЗН; култиватор мікрядний; плуги дво- і трикорпусні; калустяну саджалку; фрезу; дискову борону. Кінні: сівалку; косарку; копачку; плуг; грабарку; віялку. Тел.: (067) 288-71-29, (068) 032-53-61.

БУДМАТЕРІАЛИ

П. металочерепицю, профнастиля, усі комплектуючі до дахів; водостоків, підвіси, утеплювачі, сходні на горішке. Турботі ціни. Визід замір та проектування, безкоштовна доставка. Тел.: (097) 844-77-30, (096) 132-84-04.

Відповіді на сканворд

Word search puzzle grid with letters and some numbers.

КУПЛЮ

П. Терминовий викуп авто! Викуплю ваш транспорт в будь яку стані, на ходу, не на ходу, а також після та. Телефонуйте або скануйте на вибор (096) 409-40-25, домовимося. Свіід, серія А, №954658 від 16.05.2012 р.

П. автомобілі: ГАЗ, ВАЗ, «Москвич», «Тарікс», «Славутич», іномарки, буси і будь-якою технікою стамі. Можна без документації. Тел.: (098) 604-45-44, (068) 971-70-44.

ВВАЖАТИ НЕДІЯНИМИ

П. втрачений виписку (довідку) з акту МСЕК, серія АВ, №0328351, видана 2014 р. Тернопільською спеціалізованою мікробіологічною спеціалізованою МСЕК на ім'я Кадан Оксана Пеларівна, вважати недійсною. П. втрачений тимчасовий військового квиток, серія Д, №033321 на

Advertisement for astramia.com.ua featuring a medical center and contact info.

ім'я Халдибога Роман Павлович, виданий Тернопільським військовим комісаріатом 18.07.2006 р., вважати недійсним.

П. загублений атестат про нову середню освіту, виданий Тернопільською загальноосвітньою школою ІІІ ступеня №1 у 2007 р. на ім'я Невідомо Галина Теодозівна, 20.05.1990 р.н., вважати недійсним.

П. втрачене тимчасове посвідчення військовоозовб'язаного, №5974/7392, виданий Тернопільським об'єднаним міським ЦТК на ім'я Романчук Ігор Богданович, вважати недійсним.

П. втрачене пенсійне посвідчення, серія ААГ №097224, видане 10.08.2016 р. Управлінням праці та соціального захисту населення Гусатинської РДА на ім'я Михайлів Ярослав Михайлович, вважати недійсним.

П. загублений виїзний акт огляду МСЕК, серія МСЕ, №010710, ІІ група інвалідності, виданий 28.09.1993 р. на ім'я Харіп Ігор Анатолійович, вважати недійсним.

Advertisement for 'ШУКАЄТЕ КВАРТИРУ?' featuring 'Будівельна компанія' and contact info: 050 20 47 663.